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PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwiazania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. Liczba jeden moze by¢:

[ ] A)dzielng [ ] B) sktadnikiem [ ] C) czynnikiem [ ] D) dzielnikiem
2, Ktéra z liczb zapisana w systemie rzymskim jest wigksza od 997?

[Iac [Ie)L [Jom [ oD

3. Pitka wazy tyle samo, ile waza 3 klocki, a autko tyle samo, ile 2 pitki. Ktéry rysunek przedstawia prawdziwe
zdarzenie?

1A [18) = [Jo (o) Ge@ =

— s A __0°c  308.&c sk T

4. lloraz ktérych liczb jest réwny 5?

[ ]A)105i15 [ ]B)45i7 [ ]c)150i30 [ ID)40is
5. Cyfra setek jest o dwa wieksza od cyfry setek tysiecy. Ktéra z liczb pasuje do opisu?
[ ]A) 1177990 [ ]B)436634 [ ]C)653356 [ ] D) 111333666

6. Blok mieszkalny sktada sie z czterech segmentéw. lle mieszkan moze liczy¢ caty blok, jesli zawsze
wystepuja dwa rodzaje segmentow - niski (12 mieszkan) i wysoki (18 mieszkan)?

[ ]A)48 [ ]B)54 [ ]c)es [ ]D)74
7. Suma dwéch kolejnych liczb nieparzystych moze by¢ réwna:

[ ]A)32 [ ]B)30 [ ]c)2s [ ]D)24
8. Jakie dziatanie nalezy wykona¢, aby zapis 4 ? 2 = 2 byt prawdziwy?

|:| A) iloczyn |:| B) réznica |:| C) suma |:| D) iloraz

9. Lucja w ciagu 10 minut pokonata 50 m. Wskaz zdanie prawdziwe, jesli wiadomo, ze odlegtosci pokonywata
ze stalg predkoscia.

|:| A) Lucja w 5 minut pokonata dystans 10 km. |:| B) Lucja w pot godziny pokonata dystans 150 m.
|:| C) Lucja w ciggu kwadransa pokonata dystans 75 m. |:| D) Lucja w jedng minute pokonata dystans 5 m.

10. Szesciocyfrowa liczba jest:

|:| A) sto tysiecy |:| B) trzysta tysiecy osiemset
[ ] C) dziewiecset dziewieg tysiecy [ ] D) pie¢dziesiat tysiecy
11. W ktérym zapisie popetniono btad?
[ ]A)7km=700m [ ]B)15m =150 cm [ ]c)2mm=20dm [ ] D)4 cm =40 mm

12. Suma 2 liczb, z ktérych pierwsza jest mniejsza od 20, a nastepna jest dwa razy wieksza od poprzedniej,
moze wynosic:

[ ]A)2 [ ]B)9 [ ]c)30 [ ]D)60

13. W Domu Kultury MULTI o tej samej porze zajecia maja trzy grupy artystyczne - plastyczna, muzyczna
i teatralna. Lacznie uczestnikow jest - 92. Grupa teatralna i plastyczna liczy razem 60 uczestnikow, zas
plastyczna i muzyczna - 63. Ktére zdanie jest prawdziwe?

|:| A) Najliczniejsza grupa to grupa muzyczna.

|:| B) Najmniej liczng grupg jest grupa taneczna.

|:| C) Grupa taneczna i grupa muzyczna liczg razem ponad 60 osoéb.
|:| D) Do grupy plastycznej uczeszcza 31 osob.

14. Mirek rzuca na raz dwiema kostkami do gry. lle moze wynosi¢ suma oczek z kostek z pojedynczego rzutu
kostkami?

[ 1A)1 [ ]B)5 [lcye [ 1Dy12
15. Jezeli kopa to 60 sztuk, mendel - 15, a tuzin - 12, to prawda jest, ze:

|:| A) dwie kopy to 8 mendli |:| B) dwa mendle to ¢wier¢ kopy

|:| C) 10 tuzinéw to kopa i 4 mendle |:| D) 10 kop to ponad 50 tuzinéw
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16. Wynik, ktérego z dziatan wynosi 21?

[ JA)(6*-12)+3-7= [ ]B)3-5°-9-6=

[]c)y2t+32-4= [ ]D)@2+2-2):3-11=
17. Suma cyfr liczby milion sto tysiecy jedenascie jest:

[ ] A)liczba parzysta [ ] B) liczba wiekszg od 100

|:| C) liczbg jednocyfrowag |:| D) liczbg nieparzystg

18. Dzis$ jest czwartek. Jaki dzien tygodnia nie wypadt 18 dni wczesniej?
|:| A) sobota |:| B) niedziela |:| C) poniedziatek |:| D) czwartek
19. Pod ktérym rysunkiem jest prawidtowy podpis?

S I

trojbokat kwadrat czworoscian koto

20. Reszta z dzielenia dowolnej liczby przez 7 moze by¢?
[ ]A)0 [ ]B)5 [ ]o)e [ ] D) dowolna liczba

21. Na rysunku nie zamalowano:

A % figury (7] B) ¢wier¢ figury
[ ]o) % figury [ ] D) mniej niz % figury

22. Punkt A ma wspoitrzedna 0, punkt B 37, punkt C 21, zas punkt D 17. Ktére liczby lezg pomiedzy
punktami Ai C?

[ ]A)21 [ 1B)30 [ ]c)ar7 [ ]D)o

23. Rysunek ponizej przedstawia wzér podtogi, w ktérym brakuje kilku ptytek. Prawda jest, ze:

|:| A) czarnych ptytek brakuje dwa razy wiecej niz szarych |:| B) brakuje 5 ptytek czarnych

|:| C) szarych ptytek brakuje dwa razy mniej niz czarnych |:| D) brakuje 6 ptytek
24. Potowa obwodu prostokata wynosi 28 cm. Jakie wymiary moze mie¢ ten prostokat?

[ JA)Y3cmi11em [ IB)7cmi7cm [ ]c)9cmi19cm [ ]D)1cmi27 cm
25. Zegarek Michata spieszy sie o 5 minut, zas Beaty sp6znia sie 3 minuty. Wskaz zdanie prawdziwe,

wiedzac, ze trzy minuty temu zegarek Michata wskazywat godzine 10:00.

|:| A) Zegarek Beaty w tej chwili wskazuje godzine 9:55.

|:| B) Zegarek Beaty trzy minuty temu wskazywat godzine 9:52.

|:| C) Zegarek Michata za trzy minuty bedzie wskazywat godzine 10:06.

|:| D) Wiasciwa godzina w tej chwili to 9:58.

26. Ktory z ponizszych kwadratow jest kwadratem magicznym? (W kwadracie magicznym suma wszystkich
liczb w wierszach, kolumnach i obu przekatnych ma taka sama wartos¢.)

6 8 217 7 9 3
1A []B)|9]5 [ ]c) [ ]D)| 1 9

2 4 3 4 7
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